Информация о результатах проверки деятельности
 муниципального бюджетного учреждения культуры
 «Угловский межпоселенческий Дом культуры»
 по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
           Плановая проверка деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры «Угловский межпоселенческий Дом культуры» по соблюдению требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок  проведена на основании приказа по комитету финансов от 08.08.2017 № 23,  за период с 01 января 2016 года по 31 декабря 2016 года.

В ходе контрольных мероприятий в МБУК «Угловский МДК»  (далее Заказчик) выявлены следующие нарушения:

· в нарушение части 2 статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком не назначено должностное лицо, ответственное за осуществление закупок, включая исполнение каждого контракта;

· проверкой заполнения формы плана-графика на 2016 год установлено следующее.
В нарушение подпунктов «ж», «з», «д» подпункта 2 пункта 5 Приказа № 182/7н:

- в столбце 7 не указана единица измерения товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта, в соответствии с Общероссийским классификатором единиц измерения (ОКЕЙ);

- в столбце 8 не указано количество товаров, работ, услуг, являющихся предметом контракта;

- в графе совокупный объем закупок, планируемых в текущем году, через символ «/» не указан совокупный годовой объем закупок, определенный в соответствии с пунктом 16 статьи 3 Закона № 44-ФЗ;

· в нарушение части 2 статьи 93 Федерального закона 44-ФЗ извещения об осуществлении закупок в соответствии с пунктами 1 и 8 части 1 статьи 93  на официальном сайте не размещены;

·     в нарушение части 3 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, Постановления Правительства РФ от 28.11.2013 № 1084  сведения о заключенных контрактах (договорах): договор № 16005852 от 25.12.2013 (оказание услуг связи), контракт № 7/9 от 12.01.2016 (оказание услуг теплоснабжения), договор № 187 от 05.02.2016 (оказание услуг водоснабжения и водоотведения), договор № 5300049 от 01.01.2014 (оказание услуг энергоснабжения)  в реестр контрактов не внесены;

·     в нарушение части 4 статьи 30 Федерального закона 44-ФЗ Заказчик не разместил отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций;

·     в нарушение части 9 статьи 94  Закона № 44-ФЗ Заказчик не разместил в единой информационной системе результаты отдельных этапов исполнения контрактов.

           По выявленным нарушениям составлено Предписание об устранении нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок № 2 от 31.08.2017 года. О результатах рассмотрения данного предписания и принятых мерах предоставлены сведения,  с приложением подтверждающих документов, согласно которым:

· по пункту 1 назначено должностное лицо, ответственное за осуществление закупок, включая исполнение каждого контракта (Данилова Н.Е.);
· по пунктам 2, 3, 4, 6 правонарушения приняты к сведению и будут учтены в дальнейшей работе;

·  по пункту 5 отчет об объемах закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций будет размещен до 15 ноября 2017 в связи с проблемами входа в личный кабинет сайта.
